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VODKA
BELVEDERE ORGANIC VODKA 70CL	 £30.40
SKU: L99164NV

BELUGA ALLURE GIFT PACK  	 £84.88 
3 SHOT GLASSES 70CL 40%
SKU: K65866NV

BELUGA NOBLE GIFT SET + 	 £36.16 
HIGHBALL GLASS 70CL 40%
SKU: K65564NV

BELVEDERE SMOGORY FOREST	 £44.16 
SE VODKA 70CL 40%
SKU: E75464NV	 

CIROC 70CL	 £28.18
SKU: D85064NV

CRYSTAL HEAD VODKA 70CL 40%	 £49.73
SKU: D87364NV

GREY GOOSE VODKA 70CL	 £36.97
SKU: 756664NV

HAKU VODKA 70CL 40%	 £31.20
SKU: H09264NV

GREY GOOSE ALTIUS 70CL 40%	 £98.15
SKU:M53364NV

VODKA MAGNUM
BELVEDERE VODKA MAGNUM	 £91.70
SKU: C122BUNV

CIROC MAGNUM 175CL	 £88.12
SKU: D850BUNV

GREY GOOSE VODKA MAGNUM 150CL	 £103.50
SKU: 756668NV

STOLI ELIT VODKA MAGNUM 175CL 40%	 £140.63
SKU: G583EUNV



B O W M O R E

A G E D  3 0  Y E A R S  2 0 2 4

NOSE TASTE

Treacle toffee, nutmeg, 
star anise and clove 
oil. Sultanas, dates 
and crystallised ginger

FINISH

Warm, long, and smoky, 
with a touch of sea salt 
and a menthol freshness

A rare and exceptionally expressive Bowmore single malt whisky, gently nurtured for 
three decades in a small selection of our finest sherry butts & hogsheads and 
bourbon barrels

T A S T I N G  N O T E S

Demerara sugar, sweet 
molasses, all spice, raisins 
and spiced orange



WHISKY
CRAIGELLACHIE 23YO SINGLE MALT 70CL	 £365.68
SKU: G84064NV

DALMORE 15YO SINGLE MALT 70CL	 £105.00
SKU: A85564NV

DALMORE 18YO 2022 LIMITED EDITION 70CL	 £284.39
SKU: L39164NV

DALMORE 21YO SINGLE MALT 70CL	 £562.64
SKU: L39274NV

GLEN ELGIN 18YO SINGLE MALT 70CL	 £336.73
SKU: E51964NV

GLENFIDDICH 18YO SINGLE MALT 70CL	 £94.50
SKU: D95729NV

GLENFIDDICH 21YO SINGLE MALT 70CL	 £181.19
SKU: D95829NV

GLENGOYNE 18YO HIGHLAND SINGLE MALT 70CL	 £112.26
SKU: G95864NV

GLENGOYNE HIGHLAND SINGLE MALT 21YO 70CL	 £179.31
SKU:L38864NV

GLENLIVET 18YO SINGLE MALT 70CL	 £110.00
SKU: D96064NV

GLENROTHES 25YO 70CL 43%	 £604.53
SKU: M48929NV

HIGHLAND PARK 18YO SINGLE MALT 70CL	 £134.68
SKU: D98764NV

MACALLAN 15YO DOUBLE CASK SINGLE MALT 70CL	 £144.82

SKU: J96764NV 

MACALLAN 18YO DOUBLE CASK SINGLE MALT 70CL	 £306.78
SKU: J96664NV	 

MACALLAN 18YO SHERRY OAK SINGLE MALT 70CL	 £310.17
SKU: C30364NV	 

MACALLAN 25YO SHERRY SINGLE MALT 70CL	 £2,092.48
SKU: F95929NV	 

MACALLAN 30YO DOUBLE CASK	 £3,827.16 
SINGLE MALT 70CL
SKU: K58629NV	 

MACALLAN 30YO SHERRY SINGLE MALT 70CL	 £4,353.57
SKU: F96029NV	 



WHISKY
MACALLAN HARMONY COLL. 2	 £145.32 
INTENSE ARABICA 70CL
SKU: L41564NV	  

THE MACALLAN ART IS THE FLOWER 70CL 50.4%	 £752.07
SKU: M48535NV	

HIGHLAND PARK 21YO EDRINGTON 70CL 46%	 £239.44
SKU: M48829NV	

GLENROTHES 18YO 3/70 43%	 £142.11
SKU: M48729NV	

THE MACALLAN HARMONY VIBRANT OAK	 £143.70 
70CL 43.9%
SKU: M49064NV	

TEANINICH 17YO SINGLE MALT 70CL	 £280.53
SKU: E51464NV

BLADNOCH 30YO SINGLE MALT WHISKY	 £826.31 
70CL 45.5%
SKU: L87535NV	

BLADNOCH SELECT CASK 3207 2006 70CL 50.1%	 £322.09
SKU: M06164NV	

BLADNOCH SELECT CASK 22YO VINTAGE	 £178.82 
70CL 49.5%
SKU: M06264NV	

BLADNOCH 19YO SINGLE MALT WHISKY 70CL 46.7%	£146.54
SKU: L87464NV	

BLADNOCH SELECT CASK 267 2017 70CL 58.3%	 £123.42
SKU: M05864NV	

BOWMORE 30YO 2022 70CL 45.9%	 £1,950.68
SKU: M5397422	

LAPHROAIG 18YO 2024 70CL 48%	 £134.72
SKU: M5406422	

CHIVAS REGAL 25YO SCOTCH WHISKY 70CL	 £352.67
SKU: D94829NV	 

COMPASS BOX DELILA'S XXV BLENDED SCOTCH	 £110.00 
70CL
SKU: F88864NV	 



For over two centuries, Laphroaig’s master craftsmen have shaped this bold and 

rich Scotch whisky. This 18-year-old single malt represents Laphroaig coming of 

age, celebrating over two centuries of skill and passion which has made 

Laphroaig what it is today.
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Smoky peat and 

sweet vanilla aromas. 

Notes of soft toffee and 

gooseberry

Flavours of spicy 

cinnamon and freshly 

baked apple tart

Full-bodied fruitiness 

alongside herbal notes of 

fresh mint and peaty 

notes brings t
to a �nish

he whisky 

NOSE TASTE FINISH



A harmonious blend of malt and grain whiskies aged over 21 years 

to achieve a seductive, blossoming and subtle taste.
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Kumquat, jasmine 
and a hint of soothing 

Japanese incense

Subtly sweet floral,
Japanese sandalwood 

and agarwood

Long and deep with 
undernotes of spiced 
Mizunara woodiness

NOSE TASTE FINISH

A G E D  2 1  Y E A R S

WORLD WHISKY
THOMAS H. HANDY RYE WHISKEY 75CL	 £153.96
SKU: L67162NV

WHISTLE PIG 15 YR OLD 70CL	 £246.25
SKU: K90729NV	

SIR DAVIS WHISKEY 70CL	 £80.07
SKU: M34564NV	 

SUNTORY HAKUSHU 18YO 70CL	 £675.26
SKU: E04529NV	 

SUNTORY HIBIKI 21YO 70CL	 £743.16
SKU: E02829NV	 

SUNTORY YAMAZAKI 18YO 70CL	 £613.25
SKU: G22164NV	 



TEQUILA & MEZCAL
CLASE AZUL MEXICO MEZCAL DURRANGO 75CL	 £368.61
SKU: L41762NV	  

CÓDIGO 1530 ORIGEN EXTRA ANEJO 70CL	 £252.77
SKU: K97829NV	 

DEL MAGUEY WILD TEPEXTATE MEZCAL BLANCO 70CL	
£113.31
SKU: H40664NV	 

DON FULANO 5YO IMPERIAL EXTRA ANEJO 70CL	 £134.41
SKU: L19164NV	  

DON JULIO 1942 TEQUILA 1.75L	 £565.97
SKU: D390EUNV	  

DON JULIO 1942 TEQUILA 70CL	 £173.40
SKU: D39064NV	 

FORTALEZA AÑEJO TEQUILA 70CL	 £107.84
SKU: E21164NV	  

SUAVE LUNAR 70CL	 £113.94
SKU: L36264NV	 

SUAVE REPOSADO 70CL	 £158.83
SKU: L36164NV	  

THE LOST EXPLORER MEZCAL SALMIANA 70CL	 £118.79
SKU: J62864NV	 



RUM
ADMIRAL RODNEY HMS FORMIDABLE 70CL	 £80.71
SKU: L23864NV	 

ANGOSTURA 1787 15 YEAR OLD RUM 70CL	 £79.02
SKU: L05264NV	 

ANGOSTURA 1824 PREMIUM RUM 70CL	 £71.47
SKU: L05164NV	  

APPLETON ESTATE 21YO RUM 70CL	 £163.28
SKU: D70664NV	 

CARONI 1998  24 YEAR RESERVE 70CL	 £563.56
SKU: L53864NV	 

CLÉMENT RHUM 10 YEAR OLD 70CL	 £70.25
SKU: L25264NV	 

EL DORADO SPECIAL RESERVE 21YO RUM 70CL	 £111.73
SKU: D73764NV	 

HAMPDEN ESTATE 4YO HLCF CLASSIC RUM 70CL	 £79.46
SKU: L54564NV	 

LOST SPIRITS NAVY STYLE RUM 75CL	 £73.04
SKU: D02901NV	 

MOUNT GAY XO RUM GIFT PACK 70CL	 £59.94
SKU: H99964NV	 

RON ROBLE VIEJO ZAFRA 15YO RUM 1.75L	 £259.30
SKU: L971EUNV	  

RON ZACAPA XO RUM 70CL	 £108.57
SKU: D77064NV	 

BRUGAL MAESTRO RESERVA 70CL 41.2%	 £130.07
SKU: M48664NV	



COGNAC & ARMAGNAC
BAS-ARMAGNAC 1960 CASTAREDE 70CL	 £392.55
SKU: 6816460	 

1970 VINTAGE BAS ARMAGNAC  CASTARÈDE	 £184.84
SKU: 6816470	 

1980 VINTAGE BAS ARMAGNAC  CASTARÈDE	 £94.70
SKU: 6816480	 

1989 VINTAGE BAS ARMAGNAC  CASTARÈDE	 £76.99
SKU: 6816489	 

1990 VINTAGE BAS ARMAGNAC  CASTARÈDE	 £74.96
SKU: 6816490	 

ABECASSIS XO GRANDE CHAMPAGNE 70CL	 £185.73
SKU: L53764NV	 

COGNAC FRAPIN 15YO CASK STRENGTH 70CL	 £118.68
SKU: H68864NV	 

COGNAC FRAPIN MULTIMILLÉSIME NO 7	 £238.73 
1989-1991-1993 70CL
SKU: H68929NV	 

COURVOISIER XO COGNAC 70CL	 £110.20
SKU: C58464NV	 

HENNESSY XO COGNAC 70CL	 £159.57
SKU: C24664NV	 

JANNEAU XO ARMAGNAC 70CL	 £78.79
SKU: D19764NV	  

MARTELL XO COGNAC 70CL	 £143.31
SKU: C49029NV	 

REMY MARTIN CARTE BLANCHE 70CL	 £279.18
SKU: C82564NV	 

REMY MARTIN XO COGNAC 70CL	 £156.54
SKU: C31064NV	 

HENNESSY PARADIS COGNAC 70CL 40%	 £1,005.66
SKU: C52029NV	



Get in touch
T	 020 8961 4411
W	 enotria.com
E	 info@enotria.com
F	 020 8961 8773

Place an order
T	 020 8961 5161
W	 enotria.com
E	 salesorders@enotria.com
F	 020 8963 4848

Order office hours
Monday-Thursday:  
09.00-19.00
Friday: 09.00-17.30

Where to find us
Enotria Winecellars Ltd,
23 Cumberland Avenue,
London NW10 7RX

  @enotria.uk  /EnotriaUK   @enotria.uk

Connect with us

For full terms & Conditions please see  
www.enotria.com/terms-and-conditions


